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Api1Opoi-aTéxol

@ MNw¢ pnopw va unohoyiow Néoeg popés xwpdel évag aplBuéc o’ évav dAhov;

o Ynohoyioupe |ig TOV vou:
X

& Méoeg popég xwpder o kdbe apiBudg otov apiOpsd-otéxo; Ti nepiooelel kAOe
PpopG; Kataypdpoupe TIG OKEPEIG Hag.
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ZTpaTnyIKES umoAoyiopou atn diaipeon. Elcoywyn atn diaipean pe moAugi@io diaipETn.
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1) O Nikitag, yia va unoloyioel NéoEee Gpopéc xwpdel 10 25 oTov apl@U6-0T6X0, GKEPTNKE WG
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AvTi va Eekiviiow ano 1o 25,

Eekivi) and 1o dekanAdoio Tou, To 250. 22 x 25 + 20 = 570

® Xwpdel 22 POPEC

Bprikeg To anotéAeopa ﬁmﬂ-
kai nepioogdiouy .20, ng diaipeong 570 : 25 @
pe n=22kaiu=20.
2) TupnAnpwvw Tov nivaka pe noManidoia Tou 25:
1 2 3 4 5 6 7 8 9
25 50 75 100 125 150 175 200 225
10 20 30 40 50 60 70 80 90
250 500 | 750 1.000 (1.250 | 1.500 | 1.750 |2.000 | 2.250

100 | 200 | 300 400 | 500 ' 600 ' 700 '800 ' 900

2.500 | 5.000 {7.500 i10.000 | 12.500 15.000 17.500 20.000 22.500

A&lonoloupe Tov nivaka yia v avaiiooupe Toug apiBuoic 1.870 kar 12.780 o€ noi-
hanhdoia tou 25.

1.000 750 100 20 12.500 250 25 °
(40x25)

(30X25)  (4X25) (500X25) (10X25) (1X25)

ZupnAnpwvoupe 1.870:25 ZupnAnpwvoupe 12.780: 25
n=.24. u-20. B D =

Lupnepacua
Mnopw va Bpw To anotéAecpa piag diaipeong, n.x. 1.985 : 75, ava-

Abovrag 1o 1.985 os noAhanidoia Tou 75. O,1i nepiooelel eival To unéAoino Tng diai-
PECNG.
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1) ®rdvw otov apifusé-otéxo:

2.500 25.000

= B

Kataypdgpw kdbe qpopd Tn okeyn pou:

(5 X 2.500) + 200 = 12.700 (3 X 25.000) + 2.000 = 77.000

2) Tupninpwvw 6,1 heinel:

® MeTpw ndoeg popeg xwpdel To 20.000
ato 80.000.

20.000{ 20.000| 20.000{ 20.000

o 80.000: 10.000- 8 _
® Moipdlw To 80.0005¢ 8 ioa pEpnN.
shepelels|S |83 |80:000. 8.-10.000.
S Bl B E ERER R
elefieicelele e | |To — rou 80.000 sivar: 10.000).......

3) Tupninpivw Touc apiBpolc nou Aeinouv:

12.750: .10 —1.275 19.800: ...100... - 198
45.000:..1.000 =45 90.000: 10.000 =9



4) dndxvw Tov apiQué-oTéxo oupninpuvovtag katalnAa:

® g Ta KOUTAKIO Mou Aeimouy. ® Tov B0 aplBud ot kGOe kOUTAKI.

4.000

4.000

4.000

it e D S el (7 X 300) + 150 =2.100 + 150 = 2.250 €

2.250 € and tnv Tpdneda. O Tapiag Tou
€dwoe Geopidec afiag 300 € n kabepia
Kal kdnola xaptovopiopata. MNooceg de-
OpidEG Kal Nola xapTovopiopata pno-
pei va nipe;

IInpe 7 deopides kon 150 € os
JOPTOVORIGPOTA.

To pnxdvnpa  autépatng  avéinyng

otnv TpdneCa divel Ta Nood og xapTo- (2 X 600) + 190 = 1.200 + 190 € = 1.390 €
vopiopata Twyv 20 i Twy 50 € kal dev

pnopel va dwoel nepiaadrepa and 600 Ou yperaotei va kavel 3 cuvaliayis.

€ o0e kdbe ouvalayi. H pntépa Tou

NikiiTa pnopel va kdvel avdngn ou-(27 X 50) +(2 X 20) =1.350 +40=1.390 €

vohikd 1.500 € tnv npépa. looeg

ouvalhayeq Ba xpelaoTel kal T xapToRg PMTOPOVGE VU TAPEL 27 YUPTOVORIGLAT

vopiopata unopei va ndpel, av xpeid- tav 50 € ko 2 yeprovopicpate tov 20 €.
eTal 1.390 €;
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